2020年7月

星期二

中 宣 在 线

XUANCHENG DAILY 农历庚子年五月廿四

国内统一刊号CN34-0015代号25-32 第9427期 中共宣城市委机关报

创新 报训: 立言 融合

陶方启在市防指防汛会商会上强调

# 深入学习贯彻习近平总书记重要指示精神 全力做好防汛抗洪各项工作

孔晓宏主持并讲话

本报讯 7月13日下午,市防汛抗 旱指挥部召开防汛会商会,传达学习习 近平总书记对进一步做好防汛救灾工作 作出的重要指示、李克强总理重要批示 精神和省防指有关工作要求;分析当前 雨情汛情,针对新一轮降雨,对防汛抗洪 救灾工作进行部署。市委书记陶方启出 席会议并讲话,市长孔晓宏主持并讲话, 市领导于静波、吴爱国、余宏汉,及市政 府秘书长盛浩出席会议。

7月12日夜里到13日8时我市宣 州、郎溪、广德、泾县出现了阵雨或雷雨 天气,其中宣州中北部、郎溪北部、广德 北部雨量超过10毫米,最大为宣州区水 阳镇澄沟41毫米。目前我市处于主雨 带南部边缘,预计短期内雨带稳定少动, 13日至16日有较明显降雨,过程累计雨 量北部 100~120毫米, 局部超过 150毫 米;南部60~80毫米,局部超过100毫米。

在认真听取相关部门汇报后,陶方 启指出,当前已进入防汛的关键时期,各 地各部门要深入学习贯彻习近平总书记 对进一步做好防汛救灾工作作出的重要 指示,把确保人民生命安全放在第一位 的要求落到实处,尽最大努力保障人民 群众财产安全,确保所有水库安全不垮 坝,确保万亩圩口和基本条件较好、居住 人口较多的重要圩口不决堤。

陶方启强调,市防指要精准监测和 预测,密切关注新一轮降雨,及时作出精 准预报和信息发布,为科学决策提供依 据。要精准会商研判,统一指挥调度,每

天对全市防汛基本情况、万亩圩口、各类 水库、值班值守等进行科学调度研判,提 前做出工作预案,及时下达指令,牢牢把 握防汛抗洪主动权。要及时补充防汛抢 险物资,增加巡堤查险人员和抢险队伍, 超前建立各重要圩口指挥机制,确保应急 救援、抢险救灾到位。要高度重视在一线 防汛抗洪抢险人员人身安全,做好安全防 护工作。要严肃防汛纪律,对责任落实不 到位、造成重大损失的依法严肃追责问 责。要做好防汛抗洪新闻宣传和舆论引导 工作,动员广大群众积极参与防汛。他要 求,县级指挥部要对千亩以上圩口逐一"过 筛子",根据实际情况分批分类提前做好人 员转移,同时对境内所有水库堤防、排涝、 转移人员安置、城市防洪等情况进行全面

摸底分析,做实做细各项防汛工作。

全国统一客服热线: 40088-96588 (安徽省内可直接拨打96588)

支付先看云闪付

便捷生活 优惠体验

孔晓宏在讲话中指出,习近平总书 记的重要指示为我们做好防汛救灾工作 提供了根本遵循,各地各部门要充分认 识当前严峻形势,进一步提高思想认识, 坚持"防"和"抢"相结合,尽最大努力确 保人民群众生命财产安全。要聚焦重 点,压实责任,及时落实防范措施,加大 力量清障,全面查险除险,周密安排人员 转移避险。要增加抢险救援力量,补齐 备足防汛物资,积极争取上级支持,全力 做好防汛抗洪救灾各项工作。

会上,市直相关部门分别就当前雨 情、水情、汛情、工情、灾情以及下一步应 对措施做了汇报;与会市领导就做好防 汛抗洪提出意见。(本报记者 利成志)

### 孔晓宏到宣州区 检查防汛工作

本报讯 7月12日下 午,市长孔晓宏在宣州区朱 桥联圩现场检查防汛工作, 并看望慰问坚守在防汛抗洪 一线武警官兵。市政协副主 席张黎勇、市政府秘书长盛 浩,市直相关部门及宣州区 有关负责人等陪同。

孔晓宏一行首先来到朱 桥联圩,远眺河对岸杨星圩, 详细询问水情、险情和巡堤 查险除险情况,并对照全市 重点圩口分布图,了解各重 点圩口水情、领导干部值班 值守等情况,要求抢抓晴好 天气,全力做好圩堤除险加 固工作,确保人民生命安全。

在裕丰村坝南村民组, 抢险人员正在开展开沟导滤 工作,孔晓宏走下圩堤,仔细 查看处置情况,详细询问内 外水位和防汛物资储备情 况,强调要高度重视隐患排 查,加大险埂要段巡查力度, 扎实做好圩堤清障工作,做 到隐患早发现、早处置。

在朱桥联圩浑水河段, 当地干部群众利用降雨停歇 间期,采取外坡加子埂与下 外障等应急措施及时应对险 情,全力确保圩堤安全。孔 晓宏一路步行,仔细巡查堤 防,询问巡查防守工作情况, 了解当前砂石物料储备、抢 险队伍调度等工作。他指 出,要进一步完善应急处置 方案,加强防汛值班值守,备 足备齐防汛物资,确保应急 抢险需要。

② 徽商银行

在朱家桥社区清障点和 朱桥联圩四合段险情处置 点, 孔晓宏现场察看险情处 置和抢险进展情况,看望慰 问奋战在抢险一线武警官 兵。孔晓宏要求全面做好 服务保障工作,全力支持武 警官兵抗洪抢险,通过军民 携手坚决打赢防汛抗洪抢 险攻坚战。

检查中,孔晓宏强调 要充分认清严峻的防汛形 势,坚决克服麻痹思想,提 高警惕,把险工险段隐患除 险加固工作,作为当前一项 重要工作抓紧、抓实、抓 好。要不断健全完善防汛 应急预案,备足备齐防汛物 资,并根据雨情、汛情,针对 重点地区和部位,提前布置 应急救援力量,细化救援方 案,确保紧急情况下救援及 时、措施到位。要严格落实 防汛责任体系,认真执行24 小时防汛值班和领导带班制 度,加强雨情、水情、工情研 判和工作联动,切实形成防 汛抗洪工作合力。

(本报记者 何媛媛)

#### 孔晓宏在市区 检查中考准备工作

本报讯 7月13日上午,市长孔晓宏在市区 检查中考准备工作。副市长黄敏、市政府秘书长盛 浩,市直相关部门及宣州区委主要负责人参加。

孔晓宏一行先后来到市第六中学、第二中 学、第十二中学考点,实地查看体温检测通道、 考务办公室、医务室、考场等处,详细了解疫情 防控、考场安排、空调设施配置、考务准备、备用 隔离考场安排等情况,并听取相关部门负责人 就中考各项工作开展情况的汇报。

孔晓宏指出,中考关系千家万户,社会广泛 关注。特别是今年中考在常态化疫情防控和防 汛的特殊背景下进行,各级各部门要进一步细 化工作措施,将考场防疫、考试安全等各项考试 准备工作落细落小落实。要密切关注雨情、水 情、汛情,做好应急预案,保证考点及周边地区道 路畅通,确保一旦发生突发状况,能够快速反应、 科学处置,保障中考顺利进行。要对各考点进行 全面细致的检查,确保各类设施设备完好可用, 做到万无一失。要以考生为本,加强统筹协调 做好防暑降温、心理减压疏导等人文关怀工作, 让考生以轻松愉悦的心态参加考试,努力营造温 馨、舒适、轻松的考试环境。 (本报记者 刘畅)

#### 宣城海关助力企业开拓 "一带一路"沿线国家市场

上半年签发1579份出口国原产地证书

本报讯 今年上半年,宣城海关签发出口 国为"一带一路"沿线国家的各类原产地证书 共1579份,占比超46%,签证金额6947.23万 美元,同比分别增长79.23%和68.6%,预计可 为企业带来进口国关税减免超1617万元。

"凭海关签发的原产地证书,公司出口产 品在马来西亚等东盟国家获得了10%的优惠 关税甚至零关税的待遇。"安徽立兴化工有限 公司相关负责人葛冬青表示,宣城海关推行的 自助打印等系列便利化措施,让企业足不出户 在网上就能完成从申办到打印原产地证书的 全过程,大大降低了企业办理成本,为企业复 工复产提供了有效保障。

今年以来,宣城海关充分发挥原产地签证 作为自由贸易协定实施手段的重要作用,助力 企业提高出口产品在"一带一路"沿线国家和 地区市场的竞争力。尤其是在新冠肺炎疫情 期间,宣城海关设置了专岗专线,24小时接受 企业咨询,了解企业需求,指导企业备案,及时 在线审核证书填制内容,做到证书审核"零延 迟",自助打印"不出门",推出容缺后补等便企 措施,进一步提升了企业获得感。

宣城海关还围绕企业出口产品和国别进 行针对性帮扶指导,实行"一企一策",重点 关注与"一带一路"沿线国家开展进出口贸 易的企业,积极宣传原产地签证方面优惠政 策,实现政策宣传"精准化",确保优惠政策 应享尽享,助力企业拓展更多"一带一路"沿 线国家市场。 (本报记者 顾维林)

## 掀起大抓项目建设新高潮

■本报特约评论员 万炜

今年以来,面对错综复杂的发展形 势,市委、市政府坚持稳中求进总基调,保 持发展定力, 掀起大抓项目建设新高潮。 已连续举行了5次重大项目集中开工活 动,项目涵盖了产业发展、基础设施、社会 事业多个领域,为全市奋力夺取疫情防控 和经济社会发展"双胜利"增添强劲动力。

大抓项目建设,是抓"六稳"促"六保"的重要抓 手。项目建设对于在疫情防控常态化条件下积极 应对挑战、加快补齐发展短板、推动结构调整和转 型升级、推动经济平稳健康运行具有关键性、引领 性和支撑性作用。越是非常时期,越要大抓项目建 设,更好支撑决胜全面建成小康社会及"十三五"规 划圆满收官。我们要辩证看待当前疫情防控和经 济形势下推进项目建设的机遇与挑战,以战略思维 和长远眼光看待项目建设,精准发力,加强系统谋 划,突出重点领域,抓住关键环节,把项目建设抓细 抓实抓落地,加快培育新的经济增长点,努力在危 机中育新机、于变局中开新局。

大抓项目建设,必须牢固树立"项目为王"的发 展理念。发展是第一要务,项目是第一载体。有项 目才有发展,有大项目才有大发展。我们将项目 工地作阵地,把项目现场当考场,拿出比赛的劲 头、拿出拼抢的勇气、拿出雷厉的作风、拿出超常 规的工作力度和工作措施,强化资源要素保障,强



化资金支持,强化项目谋划,强化超前布 局,强化服务对接,全力跑出项目建设新 速度,推动项目早落地、早建成、早投产、

大抓项目建设,必须真心实意打造"四 最"营商环境。认真落实"四督四保"要求, 不断完善会商协调、全程帮办、并联推进、

领导包保等工作机制,着力解决项目推进落地各环 节中的堵点、难点问题。持续深化"放管服"改革, 通过"三个以案"警示教育切实加强作风建设,全面 落实减税降费纾困政策,打通政策执行中的"中梗 阻"问题,确保"天天有变化、周周有进展、月月有成 效",让企业家在宣城投资放心、生活舒心、发展安 心。各级干部进一步拓宽视野格局,深入学习新经 济、新技术、新理念等知识,全力以赴为项目建设和 企业发展提供优质高效服务。

"计熟事定,举必有功。"抓项目建设等不得、慢 不得、歇不得。前进一步,"长风破浪会有时";迟疑 一步,"一篙松劲退千寻"。一个个项目,犹如一颗 颗"种子",为宣城发展带来新的希望。我们应迅速 行动起来,集中精力抓项目、抓产业,全力以赴抓推 进、抓落实。以永不停滞的坚持,以脚踏实地的定 力,以舍我其谁的担当,推动这一颗颗"种子"早日 落地生根发芽,有效对冲疫情带来的冲击,茁壮成 长为支撑宣城高质量发展的参天大树。

#### 市直机关工委开展 "建设模范机关"活动

本报讯 近日,市直机 关工委向市委各部委办、市 直及中央和省驻宣单位党组 (党委)印发《关于在市直机关 开展"建设模范机关"活动的 实施意见》(以下简称《意 见》),在市直机关开展"建设 模范机关"活动。

《意见》要求以习近平新 时代中国特色社会主义思想 为指导,深入贯彻落实中央 和国家机关、省市机关党的 建设工作会议精神,以党的 政治建设为统领,围绕争做 "三个表率",聚焦"五个过 硬",建设"让党中央放心、让 人民群众满意"的模范机 关。以"建设模范机关"的实 际成效,推动市直机关党的 建设走在前、作表率,在"服 务发展、服务基层、服务群 众"各项工作中争先进位、再 立新功,为"对标沪苏浙、争 当排头兵"、统筹推进疫情防 控和经济社会发展、决战脱 贫攻坚和决胜全面建成小康 社会提供坚强组织保证。

《意见》提出建设模范机 关的主要任务有四个。一是 建设政治过硬的模范机关, 争做"三个表率":在深入学 习贯彻习近平新时代中国特 色社会主义思想上作表率, 在同以习近平同志为核心的 党中央保持高度一致上作表

率,在深入贯彻落实党中央 和省市委的各项决策部署上 作表率。二是建设组织过硬 的模范机关,全面提升组织 力,建强基层党支部,严格落 实党建责任和党员教育管 理。三是建设作风过硬的模 范机关,驰而不息改进作风, 大兴调查研究之风,着力深 化机关效能建设。四是建设 纪律过硬的模范机关,加强 党内法规教育,严明党的纪 律规矩,压实党风廉政建设 主体责任和监督责任。五是 建设能力过硬的模范机关, 增强科学发展能力、改革创 新能力、驾驭风险能力。

《意见》指出,要始终强 化责任担当、层层抓好落实, 精心组织、凝心聚力、久久为 功。坚持党建统领,切实增 强模范机关的政治功能。坚 持以上率下,充分发挥市直 机关"走前头、作表率"示范 带动作用,把建设工作融入 党建工作和业务工作之中。 注重典型培育选树,以点带 面,引领推动、整体推进。市 直工委将从2021年开始,每 年评选若干个"建设模范机 关"先进单位,实行动态调 整,用3年时间培育选树一批 "建设模范机关"先进单位, 推动市直机关党的建设高质 量发展。 (市直工委)

为给考生一个安静的考试、学习和休息环境,请您 不燃放烟花爆竹、不从事建筑施工、装修装潢、广场舞等 可能产生噪声的活动。噪声举报电话:110、12319、 12369。感谢您的支持!

宣城市文明办宣

责任编辑 **芮玲玲** 责任校对 **黄万宁 —版投稿邮箱:**xcrb2831869@163.com

2831888 2831889

## 武警官兵奋战抗洪一线



受到持续强降雨的影响,我市多地水位大幅上涨,武警宣城支队官兵接到救援命令后,迅速启动应急响应预案,

图为7月13日,武警宣城支队的50名官兵来到宣州区养贤乡宝圩村凤凰组加固圩埂。 本报记者 戴巍 余庆 摄